

## Skolebestyrelsesmøde

**Mandag den 16. december 2019 kl. 19.00**

**Tilstede** Peter, Alice, Birgitte, Morten, Karen, Steen, Søren S, Trine, Suzette, Henrik, Poul-Erik.

**Afbud** Søren J, Asta og Ida fra elevrådet

**Mødeleder** Peter

**Referent** Henrik

### Referat

1. Godkendelse af referat.

*Godkendt.*

2. Post til skolebestyrelsen.

*Intet.*

3. Håndværk og design.

*Mads Jensen orienterede, og viste det nye håndværk- og designlokale.*

4. SFO.

*Lone Weiss orienterede om, hvad der sker i sfo'en.*

5. Lærer-/pædagog samarbejdet.

*Søren Jakobsen var syg - punkt udsat.*

6. I maj skal vi have lavet et katalog til Kommunalbestyrelsen om budget 2021.

*Forslag til investeringer:*

- *Legeplads*
- *Klub for 4 5 6 klassetrin*
- *Kys og kø*
- *Vedligeholdes lokaler i puljer*
- *Multibane*
- *Skolebod*
- *Overdæk cykleskur*

7. Skolebestyrelsesvalg. Oplæg.

- *Der sendes "salgsbrev" til forældrevalgte klasserødder, samt på Aula*
- *Der laves bod til skolefesten*
- *Foredrag i forbindelse med opstillingsmøde ultimo marts primo april*
- *Arbejdsgruppe Birgitte, Alice, Karen og Peter*

8. Meddelelser fra skoleinspektør og viceskoleinspektør.

*Poul Erik orienterede om ændringer på pedel og rengøringsområdet pr. 1 januar 2020.*

9. Meddelelser fra formanden.

*Ingen.*

10. Nyt fra elevrådet.

*Intet.*

11. Bordet rundt.

*Intet.*

12. Evt.

- *Skolegård hvilken indretning. Bestyrelsen præsenteres for oplæg evt. næste møde*
- *Elevråd kommer med oplæg på skolebod*
- *Principper gennemgang ved Søren til januar møde, mål at få principper gennemgået og bearbejdet i indeværende skoleår, så klar til ny bestyrelse*
- *Fremtidige datoer alle kl. 19.00: 30/1, 24/2, 16/3, 14/4, 19/5, 11/6*
- *Første møde i nyt skoleår 20/21 d 13/8 kl. 18,00 med spisning*